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Notulen vergadering wijkraad 16 januari 2012 

 
Aanwezig: Piet Sauvé, René Cortooms, Riet thoer, Gerard Sauvé (wijkraad), Mari 

Heesakkers (buurtbrigadier), Martien van Kessel en Johan Aarts (wijkbewoners) en Laurens 

Drost (wijkraad centrum zuid). 

 

Afwezig met kennisgeving: Gabriëlla Buijs (b.s. Het Lover) 

 

Afwezig zonder kennisgeving: Maurice van Veghel en Leon Tulkens. 

 

 

1. Opening:  

 

Piet opent de vergadering om 19:30 uur en heet de gasten welkom. 

Er worden aan de agenda 2 punten toegevoegd t.w. de nieuwsbrief en buurtbrigadier, 

Mari Heesakkers stelt zich voor. 

                    

2. Mededelingen:  

 

 05-01 Nieuwjaarsbijeenkomst gemeentebestuur (René en Piet) 

 11-01 Gesprek Roy Heymans en Hans Mulder offerte plansoenenhekwerk 

 12-01 Telefonisch gesprek met Petra Happé (paddestoelenwijk) 

 25-01 Gesprek met Petra Happé bij Bergopwaarts 

 16-01 Gesprek met Marjo Rutten over convenant 

 

3. Ingekomen- en uitgaande post:  

 

 Ingekomen 

 13-12 Mail Gabriëlla Buijs afmelding wijkraadvergadering 16 januari 

   4-12 Kerstwenskaart Bergopwaarts@BOW 

   4-12 Mail Eline Swinkels stand van zaken verkeersmaatregelen  

                Paddestoelenwijk 

   5-12 Mail Ellis van der Heijden over glasvezel 

 15-12 Mail Laurens Drost aanpassingen convenant 

 19-12 Mail Laurens Drost over bijeenkomst 17 jan. over nieuw convenant 

 20-12 Mail Eline Swinkels over maatregelen Paddestoelenwijk 

 21-12 Mail Jelle Peters: brief aanwonende maatregelen Bos van de Toekomst 

 21-12 De Sleutel, info-blad voor huurders Bergopwaarts. 

 13-01 Mail Petra van Hauwe: over problemen Eikelaar  

 

 

Uitgaand 

 geen 

 

 

 

 

 

4. Notulen wijkraad 6 december: 

 

Op deze notulen waren geen op- en/of aanmerkingen. Deze worden dus als zodanig 

aangenomen. 
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5. Stand van zaken verkeersmaatregelen Paddestoelenwijk: 

 

De tekening wordt met de aanwezigen doorgenomen en daar waar nodig wordt 

toelichting gegeven.  

Bij het grasveldje aan de Elfenbank bij in-/uitgang evenemententerrein was een 

omheining wenselijk om illegaal parkeren tegen te gaan. Navraag leert dat een haagje 

hier niet aan zal slaan. Een offerte voor een hekwerkje is opgevraagd. Besloten wordt om 

dit hekwerk hier te laten plaatsen. Van Bergopwaarts@BOW hebben wij een toezegging 

van €1500,-- om te investeren in de Paddestoelenwijk. Het hekwerk zal uit deze pot 

worden bekostigd. 

De borden die we voor ogen hadden om bij de diverse toegangen tot het Loverveld te 

plaatsen worden naar achter geplaatst. Bekeken wordt of er ook nog een andere manier 

is om deze borden goedkoper uit te laten voeren. 

 

6. Concept convenant wijkraad: 

 

De Wijkraad heeft een concept van het nieuwe convenant ontvangen. In dit concept 

staan een aantal zaken die nadere uitleg behoeven. Ook staan er een aantal regels in 

waar wij ons niet in kunnen vinden.  

Wij zullen een schrijven naar de gemeente zenden met hierin voorstellen tot wijziging, 

aanpassingen en eventuele verduidelijking over een aantal punten. 

 

7. Evaluatie AED opleiding: 

 

Deze opleiding vond plaats op 17 december in BS het Lover. 

De opleiding was wederom weer goed bezet, 20 personen.  

Er is door de wijkraad subsidie aangevraagd om deze opleiding te bekostigen. Deze is 

ons toegezegd. 

 

8. Voorstellen Mari Heesakkers: 

 

Mari is de nieuwe buurtbrigadier van Asten-Oost en Heusden. 

Hij heeft voorheen een vergelijkbare functie gehad in Someren, en weet dus wat hij kan 

verwachten en wat op hem af kan komen. 

Op de vraag wat het verschil is tussen een BOA en een buurtbrigadier legt hij uit dat het 

grootste verschil is dat hij breder bevoegdheden heeft. Hij licht dit toe met een aantal 

voorbeelden. 

 

9. Nieuwsbrief: 

 

Er moet voor de algemene ledenvergadering een nieuwsbrief de deur uit waarin de 

uitnodiging van deze vergadering in opgenomen wordt. 

Er zijn relatief weinig zaken te melden, voornemen is dan ook om de nieuwsbrief ditmaal 

in een kleinere uitvoering (1 A4’tje) de deur uit te doen. 

 

10. Rondvraag: 

 

Johan Aarts heeft navraag gedaan bij Prodas van wie de grond is waarop de school staat. 

Hij wil nog steeds een trotoir gerealiseerd hebben langs de school.  

Hij heeft een kadastrale tekening bij zich en wil nu definitief duidelijkheid wie hij aan 

moet spreken over deze trotoir. Ook is hem niet duidelijk welke weg hij nog kan 

bewandelen. 

 

11. Sluiting: 

 

Veel later als gewoon is wordt de vergadering gesloten om 22.10 uur. 

 

 

Volgende vergadering maandag 13 februari 

19:30 uur in basisschool Het Lover. 


